
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

23 mei 2024 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Eva en Kees zijn afwezig. 
De notulen van 25 april worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag bijeenkomst St. Caecilia kerk van 30 april jl 
- Verslag gesprek met partijen Rauwbraken was ter voorbereiding voor gesprek met 

wethouders.  
- Verslag bijeenkomst Kleine Kernen. Leefbaarheidsfestival in Uden aangekondigd.  
- Raad van Advies Schalm mededelingen. 
- Ter kennisname: draaiboek bij aftredende bestuursleden. Voorstel voor wijzigingen 

worden besproken in werkoverleg juni 2024. Eerst naar DB en dan naar DR. 
- Netwerkbijeenkomst 18 juni 16.00-18.00 uur Muziekhuis. 
 

2. Werkgroep 25 jaar Dorpsraad 
Schakel zal aanwezig zijn bij de bijeenkomst inclusief fotograaf. Er zullen 35 personen 
aanwezig zijn. Er is een persbericht gemaakt.  
 

3. Dorpsagenda (schrijversgroepje Kees, Ben, Wilma en Tineke)  
Versie met actiepunten staat op SP. Alle DR-leden moeten hun reactie in het document 
verwerkt hebben. Nog niet alles is verwerkt, als dat gebeurd is gaat het schrijversgroepje er 
mee verder.  
 

4. Gebiedsgericht werken 
Geen opmerkingen. 
 

5. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
- Toelichting en hoorzitting aangepast koersdocument Oostflank op 3 juni 19.00 uur. 
- Mail Kees betreffende inventariseren woonbehoefte: wat kan de gemeente doen? Willen 

we op 20 juni al iets presenteren? Wat gaat de gemeente hier mee doen? Proces 
afspreken met een klein groepje. 

 
6. WDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 

Carillon wordt weer in werking gesteld.  
 

7. Werkgroep Communicatie (Ben, Eva en Kees) 
- Stand van zaken jaarverslag: binnenkort concept gereed. 
- Binnenkort afspraak over offerte betreffende aanpassingen website. 
- Programma beschikbaar om Dorpswijzer zelf aan te passen. 
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Geen opmerkingen. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
Status Welkomstbrief: gesprek gehad met gemeente. Mogelijk kunnen we adressen 
ontvangen van nieuwe bewoners. Wordt vervolgd. 
 



10. Werkgroep Jeugd (Marius en René) 

- Verslag bijeenkomst tijdelijke school positieve avond; er is één procedure van bezwaar 
geweest. Deze is afgehandeld door gemeente. Bij aanvang school worden BOA’s 
ingeschakeld en zal er een evaluatie plaatsvinden in oktober.  

- Status jongerenwerk: gesprek met meerdere betrokkenen en gemeente op 4 juni.  
 

11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Eerstvolgende bijeenkomst gedecoreerden wordt 3 mei 2025. 
- Datum openbare jaarvergadering: voorstel 15 oktober. 
- Ben is bezig met partijen bij elkaar te brengen voor bijeenkomst in 2025 met o.a. 

horecagelegenheden en bedrijven.  
- Cultuurcoach is enthousiast begonnen met “Muziek in de wijk”. Ze wordt voorgesteld in 

de Schakel.  
 

12. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Veiligheidsdag: brandweer heeft afgezegd. Veiligheidsdag 2024 gaat niet door. René 

gaat met partijen in gesprek aan over toekomst Veiligheidsdag. Faciliteren kan centraal 
door DR bijvoorbeeld voor vergunning en energievoorziening.  

- Sportverenigingen worden aangeschreven.  
 
13. Werkgroep ICT (René en Wilma) 

Er komt een werkinstructie SharePoint. (SP). 
 

14. Ondernemers (Ben) 

Er komt een nieuwe ondernemer op het winkelcentrum.  

 

15. Actiepuntenlijst (Anton) 
Zo mogelijk een deadline aan koppelen? Wordt nog besproken.  
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
 

17. Rondvraag 
- Projectbrief Schalm: diverse partijen hebben een concept projectbrief gemaakt over de 

multifunctionele ruimte. Projectmanager zou feeling moeten hebben met vastgoed en 
sociaal. Er moet eerst een onderzoek komen. Wethouder was positief. DR gaat over 
maatschappelijke publieke domein.  

- 6 juni projectenoverleg en WDR: Ben, René en Roland afwezig. WDR annuleren. 
 

18. Sluiting 

 


